## Дочь "короля" из шведского королевства Кумьтура—1999—15—21 Где же настоящая Лиза-Мария Пресли?

Сенсация, да еще какая! Родная как дед Вернон отвел ее в сторону

дочь Элвиса Пресли, легендарного "короля рок-н-ролла", кумира не одного поколения молодежи во всем мире, живет в Швеции, недалеко от Стокгольма. Более того, Лиза Юхансен - так сейчас зовут дочь "короля" - выпустила книгу под названием "Я, Лиза-Мария. Правдивая история о дочери Элвиса Пре-

В книге, с которой впервые знакомит читателей столичная газета "Афтонбладет", содержится много подробностей о быте и жизни Лизы-Марии в родительском кругу, в резиденции знаменитого певца в "Грэйслэнде", их развода. Лиза-Мария помнит ясно все, вплоть до смерти Пресли 16 августа 1977 года. Помнит она (тогда ей было девять лет) и похороны отца. Помнит

и тихим голосом произнес: "Все это будет принадлежать тебе, Лиза. Все, когда тебе исполнится 25 лет".

А потом была поездка с матерью Присциллой Пресли и теткой Мишель в Европу, где в шведском городе Гетеборге ее оставили жить у одной супружеской пары "с финским прошлым". При этом мать объяснила дочке, что она должна забыть о своей прежней жизни, что зовут ее с этого момента Сари Русенквист. "Это в интересах твоей же собственной безопасности, ты поняла меня. Лиза-Мария?" - проси-

Постепенно звонки матери стали раздаваться все реже и реже. Последний состоялся, когда дочери было уже пятнадцать лет. Однажды, когда Лиза-Мария сама стала

матерью, ее дочка заболела и возникла нужда в деньгах. Тогда она решила позвонить своей матери в США, но ее приемные родители категорически возражали против этого и отказались дать ей номер телефона. Тогда-то и заподозрила Лиза-Мария, что кто-то, возможно, организация сайентологистов, пытается ввести ее в заблуждение, с тем чтобы она не могла востребовать наследство отца. Кстати, "Афтонбладет" сообщает, что Присцилла Пресли, расплатившись после смерти Элвиса с его многочисленными долгами, вложила остатки средств в фирму "Элвис Пресли энтерпрайсиз", и в 1997 году сумма ее дохода составила 320 миллионов крон (40 миллионов долларов)...

Та же девушка, утверждается в книге, которая вышла замуж за ле-

гендарного певца Майкла Джексона, выдавая себя за дочь Пресли, на самом деле лишь двойник подлинной дочери, проживающей в Стокгольме. Специалисты Высшей технической школы Стркгольма провели экспертизу, которая показала, что череп подружки Джексона значительно меньше, чем у подлинной Лизы-Марии в девятилетнем возрасте...

Что это все – правда или же очередная "утка" в погоне за сенсацией? Почему можно верить автору книги, о которой рассказала "Афтонбладет"? Потому, утверждает Лиза, что она помнит самые мелкие детали своей прошлой жизни и готова рассказать о них; потому, что она воспроизводит все подробности похорон отца. А свидетельство о ее рождении, утверждает она, имеется

в больнице "Баптист мемориал шюкхюс" в Мемфисе. Она пыталась, но безуспешно, получить его. "Но у меня есть отпечатки моих ног, когда я родилась. В США делают отпечатки ног всех новорожденных".

По словам женщины, утверждающей, что она-то и является настоящей дочерью Пресли, у нее нет претензий на наследство, да и неизвестно, осталось ли к настоящему моменту что-то от денег отца. Единственное, чего она желает, это восстановления "своей идентичности". Кстати, на страницах "Афтонбладет" помещено фото Пресли и его "шведской дочери" Сходство, надо признаться, боль-

Для вящей убедительности корреспондент "Афтонбладет" позвонил лучшей подружке шведки Ма-

рии Скелли во Флориду. "Я знаю Лизу много-много лет, - поведала та. - Я понимаю, что эта история выглядит странно и вызывает шокирующий эффект. Но я была вместе с Лизой, когда она встречала старых друзей Элвиса, я видела, как они плакали, когда узнавали ее и вспоминали о прежних временах в "Грэйслэнде"...

Остается добавить, что за свою книгу Лиза из-под Стокгольма уже получила немалый аванс и ведет переговоры со многими журналами. Все хотят заполучить историю жизни дочки рок-звезды. Быть может, в этих гонорарах и кроется "секрет" "вдруг" заговорившей дочери Элви-

> Николай ВУКОЛОВ Стокгольм